
令和６年山形県教育委員会７月定例会の会議結果について 

 

令和６年７月 25 日 

教 育 局 

 

○日   時  令和６年７月 25日（木）午後２時～午後２時 33分 

○場   所  山形県庁舎 教育委員室 

○出席委員等  山川委員、小関委員、工藤委員、和田委員、丹治委員 

○報   告 

報       告 担 当 課 

（１） 県立高校県外生受入れ推進事業の進捗状況について 高校教育課 

高校未来創造室 

県立高校県外生受入れ推進事業のうち、「やまがた留学高校見学バスツアー」及び

「やまがた留学のススメ」パンフレット制作の状況について報告がありました。 

 

○議   事  原案のとおり可決されました。 

議       案 担 当 課 

議第１号 令和７年度山形県立高等学校の入学者募集に係る臨時専決

処理の承認について 

高校教育課 

山形県立米沢鶴城高等学校専攻科の入学者の募集に係る教育長が行った専決処

理について承認しました。 

【概要】入学定員：10名   修業年限：２年 

議第２号 山形県立高等学校管理運営規則の一部を改正する規則の制

定に係る臨時専決処理の承認について 

教職員課 

山形県県立学校設置条例の改正により米沢鶴城高等学校を新設し、及び鶴岡工

業高等学校定時制を閉課程とする本規則の規定の改正に係る教育長が行った専

決処理について承認しました。 

議第３号 山形県社会教育委員の委嘱について 生涯教育・学習振興課 

委員の任期満了に伴い、新たな委員の委嘱について決定しました。 

【概要】委 員： 

 

 

学校教育及び社会教育の関係者、家庭教育の向上に資する活

動を行う者並びに学識経験のある者のうちから、教育委員会

が委嘱（定数 20人以内） 

議第４号 山形県図書館協議会委員の解嘱及び任命について 生涯教育・学習振興課 

辞任の申出に伴う委員の解嘱と新たな委員の任命について決定しました。 

【概要】委 員： 

 

学校教育及び社会教育の関係者、家庭教育の向上に資する

活動を行う者並びに学識経験のある者のうちから、教育委

員会が任命（定数７名） 



 

議第５号 山形県いじめ問題審議会委員の任命について 教育政策課 

委員の任期満了に伴い、新たな委員の任命について決定しました。 

【概要】委 員： 

 

法律、医療、心理、福祉、教育等に関し学識経験のある者

のうちから、教育委員会が任命（定数 10人以内） 

議第６号 教職員の人事について 教職員課 

次のとおり教職員の懲戒処分を行うことに決定しました。 

・交通違反（人身加害事故） 減給 10分の１（１月）：１名 

・交通違反（暴走運転） 戒告：１名 

※議第３号から議第６号は人事に関する案件であるため、秘密会で審議されました。 

以 上 


